
 

Tribunal Regional Eleitoral do Paraná

COMITÊ DE GESTÃO DE PESSOAS
Extrato da Ata da 10ª Reunião

1. IDENTIFICAÇÃO
Assunto: 

Pauta da 10ª Reunião do Comitê de Gestão de Pessoas: 

1 ­ Ações da Secretaria de Gestão de Pessoas;
2 ­ Eleições 2020.

Data / Local da Reunião:

11/09/2020, às 16 horas, por videoconferência (Zoom) 

Participantes:

Presidente: SÉRGIO LUIZ MARANHÃO RITZMANN  

Coordenador de Desenvolvimento e Saúde: MOZAR DE RAMOS 

Coordenadora de Pessoal: GABRIELLE ANA SELIG SHIOHARA

Chefe da Seção de Atenção à Saúde: PÉRSIDE PRISCILA MITTMANN 

Assessor Jurídico da Presidência: JILLIAN ROBERTO SERVAT

Assessora Jurídica da Diretoria­Geral:  DANIELE CRISTINE FORNECK 

FRANZINI

Chefe da Seção de Planejamento Estratégico: DIOGO SGUISSARDI 

MARGARIDA

Coordenador de Fiscalização do Cadastro Eleitoral: GUILHERME BABORA 

DO CARVALHAL

Coordenador de Planejamento e Orçamento: VALDIR MUELLER

Coordenador de Serviços e Ambiente: MARCOS FÁBIO PORTELA

Coordenadoria Executiva: JULIANA PAULA ZIGOVSKI

Secretária de Gestão Administrativa: LILIAN GASPARIN

Secretária de Gestão de Serviços: SILMARA APARECIDA LASKOSKI

Chefe de Cartório da 63ª Zona Eleitoral de São Jerônimo da Serra: SHALIMAR 

WASSILEVSKI
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2. EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO
O Comitê aprovou a divulgação da ata da 9ª reunião do Comitê na intranet; 

­ O Presidente do Comitê, iniciou os trabalhos discorrendo sobre o sucesso alcançado 
no enfrentamento da pandemia; com delegação aos gestores e visando um 
clima organizacional pacificado.

­ O Coordenador de Desenvolvimento e Saúde, discorreu sobre as ações de sua 
Coordenadoria e do Comitê de Saúde: aquisição de desfibriladores; suspensão de 
exames periódicos e ginástica   laboral  com blitz  postural,  em razão da pandemia; 
nomeação de 26 TJs e 9 AJs, restando somente dois “claros” de lotação no interior; 
reforma administrativa e impossibilidade de nomeações; conclusão da a 1ª fase do 
DFT na Sede (qualitativa),  com próxima fase a ser realizada em 2021; suspensão da 
2ª fase do DFT nos Cartórios em razão das eleições; equipe de suporte de final de 
prazo  totalmente  on­line  e  nomeações on­line  em razão da pandemia;  Ações  de 
Qualidade de Vida – Dimensão: Saúde Emocional e Ações do Comitê de Saúde em 
razão da pandemia coronavírus.

­   A   Coordenadora   de   Pessoal   sobre   aplicação   dos   normativos   na   pandemia   e 
alterações na legislação: suspensão auxílio­transporte durante o home office; TCU ­ 
alteração de entendimento firmado em 2005 em relação a opção, com ilegalidade e 
revisão   de   várias   aposentadorias;   STF   ­   servidores   com   quintos   no   período   de 
novembro/97 a abril/98 permanecem com quintos intactos; após esse período terão 
parcela compensatória, absolvida por aumentos futuros, para não haver redução de 
vencimentos;   TCU   –   faltas   não   podem   mais   ser   consideradas   para   parcela 
contributiva, com revisão necessária deste 2009; STF – impossibilidade de cumular 
pensão mais aposentadoria que ultrapasse o teto constitucional (aguardando inteiro 
teor   da   decisão   para   maiores   detalhes);   STF   –   obrigatoriedade   de   contribuição 
previdenciária patronal sobre o terço de férias (sem trânsito em jugado).

­   Implantação   do   GSE   –   Gerenciamento   de   Serviço   Extraordinário   ­   ferramenta 
gerencial,  visando divisão orçamentária. Adaptações de sistema originário de outro 
tribunal.

­  Necessidade de adaptação do Portal  do Servidor  pela T.I.,   incompatibilidade do 
sistema frequência x parâmetro trazido pela nova resolução do TSE;

­ Resolução TRE sobre BH, que estabelece necessidade de plano de fruição para 
quem ultrapassar  determinado  limite de horas,  bem como necessidade de  fruição 
anterior à aposentadoria ou renuncia ao saldo de banco de horas.

­   Projeto   “Trocando   em   Miúdos”   –   abordou   vários   aspectos   da   Reforma   da 
Previdência, com pequenos textos explicando a grande complexidade desta reforma, 
visando solucionar as dúvida dos servidores.

­  O  Presidente  destaca  o  avanço  e  economia  alcançados  no   teletrabalho  com a 
necessidade do home office decorrente da pandemia. Possibilidade de um sistema 
misto   de   teletrabalho   dependendo   das   tarefas   a   serem   realizadas.   Destacou   a 
facilidade e agilidade nas reuniões feitas por videoconferência com a utilização do 
sistema zoom. Criação no  início de 2021 de Equipe Multidisciplinar  para alterar  o 
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regulamento, visando otimizar o trabalho e diminuir o organograma do Tribunal.
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